

学校墙外竟私放十多吨酒精

宁阳端掉一非法储存乙醇窝点

本报热线消息(记者 邢志彬 通讯员 孙龙) 22日,宁阳消防大队与酒店镇派出所民警联合端掉一个非法储存乙醇的黑窝点,现场抓获一名正在从事非法贩卖的外地人员,并对非法储存的10余吨乙醇安全转移。

22日下午,宁阳县酒店镇派出所接到群众举报,七贤路的一所居民院内夜间常有危险化学品槽罐车卸载乙醇,怀疑其做非法的危险品交易。而这座院落只一墙之隔的地方就是一所中学,周围居民都很担心。

酒店镇派出所民警赶赴现场后,将正在从事非法装乙醇的曲阜籍男子孔某抓获。为保证周围居民的安全,派出所民警请求宁阳消防大队协助将危险品安全转运。

消防官兵到现场排查后发现,院内有四间民房被当作存放酒精仓库使用,总面积有800多平方米,共有10余个5吨以上的大型铁皮储罐,室外1吨容量的塑料桶罐不计其数。用于抽取酒精的一套灌装流水线设备线路也杂乱无章地随意摆放。储罐区西侧仅一墙之隔就是宁阳县第十

一中学,一旦造成爆炸事故,后果不堪设想。

经执法人员核实,该储罐区未取得消防审查验收手续,防火耐火等级和消防设施配备,防火分隔与间距等都不符合要求,当事人也未取得危化品相应储存证书,属于非法储存行为。

消防技术人员随后将非法储存的危险品小心地转运至专业的安全仓库,消除了一个重大的火灾隐患。目前,两名相关的当事人已被依法行政拘留,案件细节正进一步审理中。

兼职没找着押金打水漂

十几个大学生都被骗50元

本报热线消息(记者 陈新) “她给我们留下了照片,还留下指纹,我们就相信她了。”23日,泰山学院三名大一女生每人被骗走50元钱。原来,有人假称要招工,向她们收取押金。事后学生们再打电话询问时,发现招工者的电话已经打不通了。

23日下午,泰山学院的三名女生到粥店派出所报案,“14日,我一个人呆在宿舍,一20多岁的女子进了房间。”女生侯某说道,该女子自称是某商城化妆品专柜的推广员,现招聘钟点工发传单,问她们有没有兴趣做兼职。“她说待遇可好了,周六、周日工作,每天工作不超过4小时,工资按小时计算,每小时10元钱。”侯某说,她们早就想做兼职赚零花钱了,但一直没有机会。现在在工作送上门来,她们很想答应。此时,该女子说,想得到这个工作,每人需缴50元押金。该女子向几名女生出示了自己的工作证,工作证上显示她的名字叫林霜。“你们要是不相信可以将这个工作证拍下来。”女子

说。任女生又提出要给女子拍照,女子也答应了,后经女生要求,女子又留下一张带有她指纹的字据,还留下一个“适美”品牌的化妆品让他们试用。

“我们想着手中又有她照片,又有她指纹,肯定跑不了,所以就相信了。”女生李某说,她们三人都交了钱,双方互留了电话号码。第二天她们给女子打电话问工作安排,女子说工作服还未到,让她们等着,之后她们再给女子打电话,电话就变成了无人接听。几个女生到银座一打听,才知道银座根本没有“林霜”这个人,也没有“适美”化妆品的推广计划。任女生说,她们打听到不光是她们几个被骗,其他宿舍的同学也有人被骗,上当的总共加起来有十几个学生。

粥店派出所民警赵锋介绍,现在大学生对于类似诈骗都有警惕意识,但是由于他们社会经验不足,往往找不到合适的办法。“拆穿这种骗局事实上很容易,可以直接给银座打电话询问,谎言就能不攻自破。”赵锋说。

“逸致10月畅享体验节”启动

泰安广丰瑞亿店举办逸致体验活动

本报讯 23日,泰安广汽丰田瑞亿泰东路店现场举办逸致体验活动,到场的众多市民通过免费试乘试驾,体验到了国内首款时尚多功能FUV车辆——逸致的空间、动力、操控以及舒适度!

据泰安广丰瑞亿店负责人介绍,作为国内首款FUV时尚多功能车,自逸致上市以来受到了广大客户的一致好评,车辆订购也相当火爆。8—9月相继推出的“逸致全城试驾会”和“逸致金秋嘉年华”大型试驾活动后,让更多的消费者近距离感受到了逸致的非凡表现。为此,特别在10月再推出“逸致10月畅享体验节”,邀约更多忠爱广丰品质和喜爱逸致新车的消费者通过户外试驾和展厅趣味活动的参与,进一步发现逸致不一样的优秀品质和操纵快乐。

逸致作为广汽丰田品牌旗下推出的第四款车

型,在宜商宜家的车型定位下,其独有的“轿车的舒适性、MPV的大空间、SUV的高安全性”三大差异化卖点一经曝光便广受关注,在主张理性消费,个性化消费的今天,一举改写了人们对“只有轿车才舒适”的常规认知,对中高级车目标人群的吸引力可谓相当之大。

逸致超越不少中高级车的2780mm轴距以及恰到好处的1640mm车身高度,为驾乘人员营造了宽敞的乘坐空间。逸致1.8L以上车型,拥有五座版之外,还有七座车型,采用了“5+2”的乘坐形式。这种乘坐设计,首先为最常使用的前两排五个座位提供最为舒适的乘坐感受,第三排的两个独立座椅作为备用,在需要承载五人以上时可以使用;在不使用时,则可以完全放倒,与后尾厢连成一体,满足用户放置大物件的需求。

(王鹏)



“咬”手

10月21日4时,肥城市第六高级中学食堂内的一名面食女工在操作轧面机时,不慎将右手卷入机器中,伤势严重。泰安消防龙山中队官兵10分钟后将女工救出送往医院进行救治。

通讯员 戴谷 摄

地产央企落户泰安高铁门户

新兴·时代国际 23 日隆重奠基

本报讯 23日,中国新兴集团宣布进驻泰安,当日,该集团位于高铁门户地段的新兴·时代国际项目全面开工建设。作为泰安的绿色建筑示范项目,新兴·时代国际将给泰安地产带来全新的绿色智能概念。23日,新兴·时代国际举行隆重的奠基仪式,标志着中国新兴集团正式宣布进驻泰安。

23日上午,位于泰安高铁门户地段的新兴·时代国际项目全面开工建设。该项目总占地约153亩,总建筑面积约41万平方米,预计投资16.5亿元,是中国新兴集团进入泰安

市的第一个项目。在奠基典礼上,中国新兴(集团)总公司总经理董朝银表示,将以科学的规划设计,高标准的建设管理,高效率的开发节奏,把新兴·时代国际项目建设成为智能绿色建筑的标准示范工程,建设成为泰安市的标杆工程。

中国新兴集团是1989年由国务院批准成立的,隶属于中国人民解放军总后勤部,是全军最大的企业集团,算上成立集团之前的经历,总共有60年服务军队和建设祖国的光荣历史,被建设部首批核准为国家房屋建筑工程施工总承包特等

资质,因此被誉为“共和国的建筑师”。2009年,中国新兴集团战略重组并入中国通用技术(集团)控股有限责任公司,经营范围涵盖地产、贸易物流、医药等。

泰安新兴保达置业有限公司董事长李安民介绍,为降低能源消耗和生活污染,新兴·时代国际将在材料上采用环保建材,在户型上保证明厨、明卫、明卧、明厅,客厅和起居室设置低宽窗台大玻璃窗或落地玻璃门。作为节能又舒适的好房子,新兴·时代国际30年都不会过时。

(梁敏)

容郡·山语湖耀世开盘

当日劲销1.6亿元

本报讯 22日,以准现房呈现的容郡·山语湖项目盛大开盘。据工作人员统计,该项目本次开盘火爆,销售率高达80%,价值1.6亿元。

22日上午,容郡·山语湖项目售楼处热闹非凡,数百位市民参加了该项目盛大的开盘庆典。百米长的红地毯,富含情调地看房车、精美的小礼品,让前来出席盛典的精英嘉宾及选房置业的客户感受到了容郡·山语湖的那份雍容华贵。本次开盘期间,容郡·山语湖不但推出了扣人心弦的幸运抽奖活动,同时也为置业者准备了丰厚的优

惠让利。开盘活动中穿插着精彩的演出和扣人心弦的抽奖活动。其中特等奖1名,奖金为10000元的购房优惠;一等奖3名,每人8000元的购房优惠;二、三等奖则分别为5000元和2000元的优惠。在开盘之前,该项目还曾推出了预约登记最高可获6万元优惠的让利活动。超值的优惠对购房者极具吸引力,工作人员介绍,容郡·山语湖项目开盘当日销售率高达80%,总销售额达到1.6亿元。

据了解,容郡·山语湖项目位于东岳大街西段,岱溪河东侧原大河

棉纺厂厂区,背靠泰山,南面天平湖。项目距离泰安市政府仅3分钟车程;北门直接连通环山路,6分钟到天外村,出行非常方便。容郡项目总占地面积220亩,建筑面积23万平方米,共由50栋楼组成,分三期开发。容郡·山语湖为项目二期产品,紧邻中央景观区,为尊贵的古典欧式花园洋房。项目周边水资源丰富,由天平湖和岱溪河组成。开发商斥资2000万对黛溪河进行整改,小区广场西边建起了10米高的风车和火车,从高处望去,社区像藏于青山绿水间欧式庄园。



主角秀

22日晚间,《澎湖湾心语》情景剧男女主角选拔活动决赛在泰安电视台演播大厅进行了直播。10位进入决赛的选手表现出了较高的表演功底和现场掌控能力,一幕幕精彩的瞬间赢得了在场观众的阵阵掌声。

本报记者 梁敏 摄